| 22 2 T 2 2 i SE FT s e
-~ 2 FlEcc

12 Flicr B+ 2 Fdc 8 B0 s b Tl L R Sl
Bldc: B B E#cadfob o B o Flin Fm oo Mt B RR
B 4 2 Flikh °

203 F]: A i n ek X O Flikch o 3 Y A BEAT
(D3 Frend 3 - TLMLF (S H8) > Gldw 14409
QA BHI 3 F e (3)A B & T o
(4)_ frizfe i Falegns jf -
(5)3 Fend fioon = > 15 v R Bl t 424097 3 R

3.5 % D Ficehdis
(DZEE %5 BaEcHF D > 50 & e hF (2 Fliic) 0 B¢ A< Jﬁ%{ﬁm’ o Fd
[ ]
B&RD 4556075 = feihde s 2 Flie o TR T 5] BT

DB & 45 ¥k

@B 41 60 hF)#k

@B 91 75 F K

@#-= Bl en T B4k 7 F 5] = B #hD Flicd s 2o hoxoen
ST E_ 0 F]p(45,60,75)=_

QFEA 2502
LSS SRS S RNCRRS E ot UL T o N . -k S
Bk o Fl#c o
[y ]
BRI 4556075 Z eehdo A 2 Flfco TR TG ARE T
DB 5 45 SR8 A 250 0 45=

@R 41 60 iR B 60=

@B 1 75 PR A R > T5=

@z B4 b e B K 0 B TR RS P TR o
45,60,75)= -

Q)egi - * = iR o2 F1ig(7 - A FH)2p o BT alegn g A
o T2 18 o foRATG e Flidp ko
[y ]
Fle TamegiE o 0145560 2 75 = deshd & 2 Flige o 45~ 60 ~ 75
1 iEARACL 0 (45,60, 75)= = o




(RS4R3 (2 -
®%*%%Iﬁiwﬁ*’%§¥w@%%%@w,@{ﬁﬁ&aﬁgo
@ 242 0 B0 BB AP (AT B F ) 0 R Ty 7;;*&%@( ; u% VR “PINETT O
CEEL LAt SO S S EALE SRR 2 S L ]
B SRR 0 5ok o ppEE - #%ﬁ&{mﬁ&m&*?ﬂ%°

(4511
fir T AptE 2 F(667,1189)=7 EAz4rT (B EFEE ]
667(1189 667(1189|1  1|667|1189[1  1]667|1189]1 1] 66711891
667 522| 667 522| 667 522| 667
= 522| == |145|522| == |145| 5223 ==*1|145| 5223
435 87| 435
87 58|87
B AT TPLE e

TRE3MEPTIE L3 HThE3BEPEE A tha 333 F o)t > Ri5E 7

KA lEn AR B sy BROP RS AHBET L R KK Y E o
~ ¥ o

[y ] TRE 2 A50% 11890 57667 » 5-# i % » s * 8 2 F g s chlk 2] &id %

fs £
7 B2 RhE A5 Sl > AR G
%%ﬁjaﬁrﬁﬁw%&Jwﬁ’&@&+ﬁﬁ*m'ébi °
1189
667
[##]: £ B2 ﬁﬁﬁf-%Qﬂ&%*ﬁﬁwﬁﬁ@@%éi 2 WP BARE R

JES j J»-@ﬁ') ﬁi?ﬁgﬂﬂ %A}ﬁ*fﬁ?»pu_ﬂf}é—;;o
*Eﬁﬁﬁﬁp 7 4
R N (J_ = 72 fﬁ&}b f', y e {5 ﬁijﬁg g RE ‘frﬁ’m




